

ŠKOLA: OSNOVNA ŠKOLA VIDIKOVAC

Vladimira Nazora 49

52100 Pula

KLASA: 007-04/23-03/1

URBROJ: 2163-7-9-01/1-23-6

ZAPISNIK 3. SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA

Datum održavanja sjednice: 3. 10.2023

Vrijeme početka sjednice: 17:30

Mjesto održavanja sjednice: Pula, knjižnica

Sa sjednice su opravdano odsutni:

[REDACTED]

Sa sjednice su neopravdano odsutni: /

Popis osoba koji nisu članovi, a prisustvuju sjednici: /

Predsjedavatelj sjednice: Ana Bačić, mag. prim. educ.-ravnateljica

Zapisničar: Ivana Petrušić mag.

Utvrđivanje kvoruma: Ravnateljica je utvrdila da je prisutna većina članova Učiteljskog vijeća.

Učiteljsko vijeće prihvatilo je predloženi dnevni red.

Dnevni red sjednice:

- Usvajanje Zapisnika s prethodne sjednice
- Molba za opravdani izostanak s nastave
- Molba za ispis iz izbornog predmeta
- Godišnji plan i program rada 23./24.
- Školski kurikulum za 23./24.
- Razno

Tijek sjednice po točkama dnevnog reda:

1) Učiteljsko vijeće jednoglasno prihvaća zapisnik s prethodne sjednice.

2) Molba za opravdani izostanak s nastave

Roditelji učenice **Lorene Bošnjaković** uputili su Učiteljskom vijeću molbu za izostanak s nastave u razdoblju 4. – 13. listopada radi odlaska na putovanje u inozemstvo.

Učiteljsko vijeće je jednoglasno odobrilo putovanje.

3) Molba za ispis iz izbornog predmeta

Roditelji učenika **Leonida Tolić Komšića** uputili su zamolbu za ispis iz izbornog predmeta Vjeronauka zbog učenikovih poteškoća i potrebe odlaska logopedu.

Roditelji učenika **Lea Lanča** uputili su zamolbu za ispis iz izbornog predmeta Vjeronauka zbog učenikove preopterećenosti učenjem ostalih predmeta. Učiteljsko vijeće je jednoglasno odobrilo obje zamolbe za ispis iz predmeta.

4) Godišnji plan i program rada 23./24.

Ravnateljica je istaknula nekoliko stavki Godišnjeg plana i programa rada 23.24. školske godine. Učiteljsko vijeće je upoznato s Godišnjim kalendarom rada za 2023./2024. školsku godinu. Navedeni su termini odmora učenika, kao i termini nenastavnih dana. Ukupan broj nastavnih dana je 179.

Nadalje, ravnateljica je iznijela podatak o broju učenika škole koji imaju primjereni oblik školovanja. Redoviti program uz individualizirane postupke ima 7 učenika, a redoviti program uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke ima 11 učenika. Pet učenika škole je trenutno u procesu opservacije.

Sjednice razrednih vijeća sazivat će se prema potrebi tijekom školske godine, razrednici trebaju poziv poslati Razrednom vijeću elektroničkom poštom, također je potrebno poslati zapisnik sjednice Razrednog vijeća onim članovima koji nisu mogli prisustvovati sjednici.

Stručna usavršavanja za sve odgojno-obrazovne radnike će se odvijati redovito tijekom školske godine. U 11. mjesecu predviđeno je predavanje Mup/prevencija – predavanje na

temu postupanja u slučaju nasilja među učenicima – predavač Robert Pavleković. U 1.mjesecu predviđeno je predavanje Nikoline Matovina Hajduk, tema je Uspjehom do komunikacije. U 2.mjesecu predviđeno je predavanje Buntovno dijete koje će održati Suzana Mohorović. U 3. mjesecu predviđeno je predavanje Dr.sc. Vanje Marković na temu Strategije podrške učenicima s teškoćama u razvoju. U 5.mjesecu predviđeno je predavanje Demokratizacija razreda koje će održati Branka Mamula.

Ravnateljica je istaknula važnost stručnog usavršavanja izvan škole koje organizira AZOO. Odlasci na Županijska stručna vijeća su obavezni.

Učiteljskom vijeću je predstavljen i plan potrebnih investicija u 2023./2024. školskoj godini. Planira se preuređenje prostora školske knjižnice i nabava novog namještaja za knjižnicu, izrada krovnih prozora u polivalentnoj dvorani i adaptacija kuhinje.

5) Školski kurikulum

Ravnateljica je upoznala Učiteljsko vijeće s novom izvannastavnom aktivnošću Astronomija koju vodi Marijela Miličević.

Psiholog škole Davor Apostolovski vodi Tečaj kvalitetnog roditeljstva. Tečaj će započeti 18.10.2023., održavat će se srijedom od 18-20h u knjižnici škole. Mole se razrednici da, ukoliko je netko od roditelja zainteresiran, daju roditeljima kontakt psihologa škole kako bi se mogli prijaviti za radionicu. Broj mjesta je ograničen.

Od projekata ravnateljica je istaknula Hrvatsko – ukrajinski školski riječnik, i Srcem do sinergije ekologije i zdravlja koje vodi Jasmina Vujica.

Voditeljica projekta Čarolije zavičaja, Evelina Majcan-Lenić, obavijestila je Učiteljsko vijeće da je tema široka jer se može shvatiti doslovno i metaforički pa se tako mogu uključiti učitelji iz svih predmeta. Projektni dani se planiraju u drugoj polovici travnja jer se Festival zavičajnosti održava u svibnju, trajat će više dana te su namijenjeni svim uzrastima. Voditeljica projekta moli učitelje da naglasak bude na zavičajnosti.

Projekt Školski vrt vodi učiteljica Sandra Stanković, ravnateljica moli sudionike da ostanu nakon Učiteljskog vijeća radi kratkog dogovora.

Ravnateljica je istaknula terensku nastavu koju vodi učiteljica Marija Gortan, jer se radi o odlasku u drugu državu. Sedmaši koji pohađaju izbornu nastavu iz Talijanskog jezika imaju priliku posjetiti Trst.

6) Razno

5.10.2023. održat će se druženje učitelja uz malu zakusku u 10.50 u zbornici

Ravnateljica je primijetila likovne radove na temu ekologije te je pitala je li netko planirao literarne radove na temu ekologije.

Ravnateljica je upoznala Učiteljsko vijeće sa stranicom Ministarstva znanosti i obrazovanja gdje se mogu pronaći svi dokumenti, zakonski i podzakonski akti.

Voditelj humanitarnog tima Domagoj Matković upoznao je Učiteljsko vijeće da je učenici 4. razreda preminuo otac te je pozvao Učiteljsko vijeće da skupe doprinose za obitelj učenice. Učitelji su pozvani dati svoj doprinos tko koliko može, učiteljica Ljerka Krajcar će prikupljati doprinose.

Učiteljica Ingrid Dragojević-Puzjak je obavijestila Učiteljsko vijeće o učenici **Kaniti Čaušević**, učenica nema radnu bilježnicu iz Engleskog jezika, kako je obitelj u teškoj situaciji, učiteljica smatra kako joj je potrebna pomoć pri nabavi radne bilježnice. Učiteljsko vijeće predlaže da se nabava radne bilježnice dogovori preko izdavača. Ravnateljica je zaključila da će se problem s radnom bilježnicom riješiti ili preko izdavača ili preko škole.

Vrijeme završetka sjednice: 17:50

Ravnateljica:

Potpis zapisničara sjednice:
